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Výklad
Řešení minulého úkolu: 
#include <cstdlib>

#include <iostream>

using namespace std;

int main()

{    int x,pom;
     int A[10];

//načtení
    for (x=1;x<11;x++)
    {cout<<"zadej cislo "; 
     cout<<x; 
     cout<<": ";
     cin>>A[x];
     cout<<endl}
 pom=A[1];
 for (x=2;x<11;x++) 


if (pom>A[x]) pom=A[x];

// vypis
     cout<<"minimum je: "<<pom;
    system("PAUSE");
    return EXIT_SUCCESS;
}
Pracovní list
Dalším úkolem bude seřadit 10 čísel vzestupně. Je několik algoritmů. My si vysvětlíme tzv. „probublávaní“. Postupně porovnáváme číslo [i] s číslem [i+1].  Je-li [i+1] menší, provedeme přehození. Máme-li seřadit 10 čísel, musíme celkem 9krát porovnat. Tento cykl ale zase musíme několikrát ( opět 9krát ) opakovat.

Nechť  žáci zapíší program pro seřazení  10 zadaných čísel podle tohoto algoritmu.

Test
Zhodnotíme samostatnou práci žáků.

Kontrolní otázky:

1) Jaký počet cyklů bude potřeba pro seřazení n čísel? 


a) n * n (n porovnání a n krát opakovat)


b) (n-1) * (n-1) 

2) Mohl bych tento algoritmu nějak „optimalizovat“, tedy snížit počet opakování? Navrhněte jak.
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